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Az ©raws wöígréből kivertük az oroszokat.
Minden fonalon győzelmes offenziva.

A németek nagy sikerei Franciaországban.
*. 4

ESTI TAtMRÁTOK

Eredmények Zaleszcyklnél.
Czemowitz, április 25. A Za- 

leszcykinél beásott orosz csapa­
tok és a mi csapataink között 
csak szórványos harcok vannak, 
ott részünkre igen jó eredményű 
erős tüzérharc folyik. Az oroszok 
erőiknek egy részét a Dnjeszter 
baipartjára vonták vissza. — A 
Dnjeszter átlépésére irányuló kí­
sérleteiket beszüntették. A ro­
mán haáron tüzérségi harc vál­
tozatlan hevességgel folyik, 
folytonos esőzések megszűntek 
s e tavaszi időjárás kissé megja­
vította a talajviszonyokat.

A kárpáti orosz vereségről,
Stockholm, április 25. A leg­

utóbbi orosz vezérkari jelentést 
itt nem értelmezik kedvezően. 
Azt, hogy a harmadik orosz of­
fenziva a Kárpátokban megfe­
neklett, itt már régen tudták. 
Annál meglepőbbek voltak a szö­
vetségesek erélyes ellentámadá­
sai, amelyeket az erősen semle­
ges lapok is elismertek. A Kár-

7serpútokban, ugylátszik, k 
lődtek a szerepek. Az orosz -- 
fenziva teljesen megállóit. Ezl 
mutatja a legutolsó pétervári 
kommüniké is, amely szerint 
oroszok kényszerítve vannak, 
hogy állásaikban védekezzenek 
az ellenség hatalmas támadása 
elől.

Járványok az entente dardanellal 
hadseregében.

Athén, április 25. Az angol és támadás céljaira az fgei-szigc- 
• frlnP’a csapatok közt, melyeket tekre hoztak, járványos bctev 
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sok áldozata van a járványnak 
es a csapatok egy részét ezért 
Egyptomba kellett küldeni. Ilyen 
körülmények között nagyon koc­

kázatos dolog lesz a sár őszi öböl 
partjaira százezrekre rugó sere­
get hozni.

A Czernowitztól keletre le­
folyt harcokat egész Románia fe­
szült figyelemmel kísérte. A 
kezdetben csekély erőkkei meg 
indított, de aztán megerostéin 
támadás nagyobb harc jellegét 
öltötte. Ideérkezett jelentések 
szerint az osztrák-magyar csa­
patok heves s folytonos támadá­
sukkal több helyen keresztül tör­
ték az orosz frontot és besszará- 
biai területre hatoltak. Ily módon 
a külső orosz balszárnyat egé­
szen leszorították a román hatá­
rig.

As angolok és az ypernl vereség.
London, április 25. A hadügyi 

hiavatal közli; A Seenstraate és 
Langemark közti területért, ahol 
a németek áttörtek, még folyik a 
harc. A harcvonal eme részének 
elvesztése szabaddá tette a kana­
dai hadosztály balszárnyát, a 
meiv kénytelen volt visszavonul­
ni, hogy érintkezésbe jusson a 
szomszédos csapatok jobbszár­
nyával. Ez utóbbiak négy kana­
dai 4.7 hüvelykes ágyúját az el­
lenség hatalmába kerítette, de 
néhány órával később a kana­
daiak fényes sikerrel előretörtek

és visszafoglalták az ágyukat és 
azonkívül tekintélyes számú né­
met katonát foglyul ejtettek, köz­
tük egy ezredest; a kanadaiak­
nak nagy veszteségeik voltak, de 
vitézségük és határozottságuk 
megmentette a helyzetet.

A Wolff-ügynökség megjegy­
zi: Ebből a jelentésből olyan vi­
lágosan kitűnik az a szándék, 
hogy az angol vereséget palás­
tolják, hogy még Kitchener hon­
fitársai is csak keserű izét fogják
j rezm. Sj

Ä* entente biok álfa Kamerunt,
Paris, április 25. A hivatalos 

lap közli, hogy a Kamerun előtt 
operáló szövetséges flotta pa­
rancsnoka április 20-án közölte 
Kamerun meg nem szállott le­
leteinek német hatóságaival és 
Fernando Po főkormányzójával, 
hogy április 23-tól kezdve blo­
kád alá helyezi Kamerun part­

ját a Kwayafe folyó torkolatánál 
a Bimbicrek folyó torkolatáig, 
úgyszintén a Sanaye és Campo 
folyók torkolata közt levő ten­
gerpartot. A blokált zónában 
tartózkodó semleges vagy baráti 
viszonyban álló államok hajói 
április 25-ig távozhatnak.

Hollandia halói subádon.
Hamburg, április 25. A múlt 

héten a német vizeken való halá­
szás miatt Hamburgba vitt öt
holland hglászgőzöst a zsáL

inátiybiróság Ítélete alapján sza­
badon bocsátották. A halászgő­
zösök tegnap délután elhajóztak.

■ * < j
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Ax angol bányászsztrájk.
London, április 25. Nagybrit- sze közös konferenciát, amelyen 

tannia bányamunkás szakszer- a bányatulajdonosok és a bánya- 
vezeteinek végrehajtó bizottsága munkások képviselői jelenjenek 
tegnap tanácskozást folytatott meg. Asquith azt válaszolta, 
Asquitt miniszterelnökkel s a ke- hogy hétfőn végleges választ fog 
reskedelmi hivatal elnökével. A adni. A bányamunkások értekez- 
bizottság arra kérte a minisztere- letét hétfőig elhalasztották, 
két. hogy a kormány hívjon ősz-

ÉJFÉL UTÁN

Amlrássy párt is értekezletet tar győződése, hogy ez elöl az ellen 
tóit, amelyen Andrássy bejelen- zék sem zárkózik el. A tavaszi 
tette, hogy a javaslat tárgyalása- munkálatokra való szabadságé­
nál felszólal. Sásokról úgy nyilatkozott Tisza,

Tisza kijelentette a munka- hogy csak azok szahadságolha- 
páríban, hogy az ellenzéki mő- tők, kik nincsenek a fronton, ha 
dositások elől nem zárkózik el, nem az országban teljesítenek 
Főcél az, hogy a nemzet teljes szolgálatot, 
erejét kifejthesse, szilárd meg-

Visszavonullak az oroszok 
Bukovinában.

Budapest, április 25. A Ma- előretörése miatt visszavonultak 
íyar Távirati Iroda Jelenti: Az a határig. Otíariánál ágyuharc
oroszok Bukovinában csapataink volt.

Az Orawa völgyéből kivertük az 
oroszokat.

Küzdelmeink a Kárpátokban.

Anarchista szervezel Szófiában

Budapest, április 25. Hivata­
los. A kárpáti harcvonalon az 
Ondava-völgyben Korlova mel­
lett uj sikert értünk el. Napok óta 
nagy szivósággal végrehajtott 
árkász támadás után tegnap csa­
pataink rohammal bevették Ko- 
riovától délre eső Ostry magas­
latot. Egyidejűleg sikerült csat­
lakozó német csapatoknak az ut 
mentén és attól nyugatra előbbre 
jutniok. Összesen 652 oroszt 
fogtunk el. Az Ostry magaslat

elfoglalásával a Zwinin hegyhát­
nak április elején történt meg­
szállásával a szövetséges csapa­
toknak immár sikerült az ellensé­
get az Orawa-völgybeii mindkét 
oldalt elfoglalt, hónapok óta szí­
vósan védelmezett egész hadál­
lásából kiverni. A kárpáti arcvo- 
nal többi szakaszán itt-ott tüzér­
ségi harc folyt. Galíciában és 
Lengyelországban többnyire 
nyugalom van. flöfer. (Minisz­
terelnökségi sajtóosztály.)

Budapest, április 25. A Ma­
gyar Távirati iroda jelenti: A 
szófiai számszék több másodra»- 
gu hivatalnok feleségét letartó/- 
látták, akik bevallották, hogy a

Budapest, április 25. A Ma­
gyar Távirati iroda jelenti: Az 
oroszok megismétlődd uzsokl tá­
madásainak főcél ja az, hogy fron 
tunk visszavonulását kierfísza-

bákeremben elkövetett bomba- 
merénylet részesei és élén álla­
nak az elágazó anarchista szer­
vezetnek.

koíja. Azonban ma minden állá­
sunkat szilárdan tartjuk. A duk­
tal szakadék körüli támadások 
negyedik hete már, hogy holt 
pontra jutottak.

NegiUrnek ötiltlÉnil is Uzsoknál 
is orosz támadások*

Német sikerek Franciaországban
Berlin, április 25. A nagy fő­

hadiszállás jelenti: Nyugati had­
színtér: Ypern mellett további 
sikereket értünk el. Yperntöl 
északra április 23-án elfoglalt 
területet az ellenséges támadá­
sokkal szemben is megtartottuk. 
Odább keletre folytattuk a táma­
dásokat. Rohammal bevettük So- 
laert majort S.t-Julien és Kersse- 
laere helységeket és győzelme­
sen nyomultunk előre Graben­
stafel felé. Ezen harcokban mint­
egy 1000 angolt elfogtunk és 
több géppuskát zsákmányoltunk. 
Egy St.-Julientől nyugatra állá­
saink ellen intézett angol ellen- 
támadást ma reggel az ellenség 
legsúlyosabb veszteségei mellett, 
viszavertük. Liliétől nyugatra tü­
zelésünkkel csirájukban elfojtot­
tuk az angolok támadási kísérle­
teit, Az Argomiokban Le Tour de 
Paristól északra két francia 
zászlóalj támadását visszaver­
tük a franciák több egymás 
mögött fekvő vonalát. A fran­

ciák éjjeli kísérletei, hogy az el­
foglalt területet ismét kiragad­
ják a kezünkből, az ellenség sú­
lyos veszteségei mellett, meghiú­
sultak. Huszonnégy francia tiszt 
s 1600 főnyi legénység, tizenhat 
ágyú maradt ezekben a harcok­
ban kezünkön. A Maas és Mosel 
között egyébként csak déli arc­
vonalunk egyes pontjain került 
sor szuronyharcokra, amelyek 
Áiüynál még nem értek véget. 
Bols de Pretreben a franciák 
egy éjjeli támadása meghiúsult. 
A Vogézekben tegnap is akadá­
lyozta az erős köd a hard tevé­
kenységet. Keleti hadszíntér1 Ke­
leten a helyzet változatlan. Az 
oroszoknak két gyengébb táma­
dását Czuschanowtól nyugatra 
visszautasítottuk. Válaszul az 
oroszok álal a békés Ncidevbnrg 
városra dobott bombákra Bia- 
lystok vasúti csomópontra ismét 
busz bombái hajitoíunk. (Minisz- 
terel nökségi sajtóosztá 1 y.)

A függetlenségi pirtok messze' 
vazzák a népfelkelési Javaslatot.

Tisza nyilatkozata,
Budapest, április 25. A Ma- ték a népfelkelő javaslatoknál 

gyár Távirati iroda jelenti: A felszólaló képviselőket. Eihatá- 
ftiggetlenségi párt ma este érte- rozták, hogy e javaslatokat vál- 
keeletet tartott, amely esi kijelöl- toz tatásokkal elfogadják. Ai

üií@fs©iaJiokomoh!lokat
csépiét! célra ajánlunk, amíg készletünk tart.
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1 Szilágyi és Dlsfeant motor, gépgyár 
1 és malomépSlészete Mlsholczon.

Hlrin és Lidiig könpÄszßte
lisIllEl

Készifi 82 Bllsmerí legtartósabb, legjobb 
és legolcsóbb bünyvhOtósehet. Vóllalho- 
zife üzleti és iskolai Kfinyveinieii. valamint 
egószkünyvtórabnah a Isgegperiibbfől 
a legfeesebb felvitelig való büfés éré. 
Diszmiinbáh. iáimig Emlébalbumoh. 
Borsodvárinegye hivatalainak száilitóia.

N.yewiftteri a biedéhilejdonos Klein és Ladvig kw*yvay#m«Iíiába-B Miakoleeon.


